

Kol. 2,18-19

„Ne vegye el tőletek a versenydíjat az, aki alázatoskodásban és angyalok iránti tiszteletben tetszeleg, látomásaival foglalkozik, saját bölcsességétől ok nélkül felfuvalkodik, de nem ragaszkodik a Főhöz: pedig ő tartja össze az egész testet inak és ízületek segítségével, és az őáltala növekszik az Isten szerinti növekedéssel.”

### 1, ELRABOLT VERSENYDÍJ?

Szabálytalan versenyzésért kiállíthatnak. Ha Krisztus elé kerül valaki, vagy valami, az szabálytalanság!

*Én azonban nem kívánok mással dicsekedni, mint a mi Urunk Jézus Krisztus keresztyével, aki által keresztre feszítettett számomra a világ, és én is a világ számára. Mert a Krisztus Jézusban sem a körülméltetés nem számít, sem a körülméltetlenség; hanem csak az új teremtés. Békesség és irgalmasság mindazoknak, akik e szabály szerint élnek, és az Isten Izráélének! Gal. 6,14-16*

*Ha pedig versenyez is valaki, nem nyer koszorút, ha nem szabályszerűen versenyez. 2Tim. 2,5*

### 2, ALÁZATOSKODÁS (önsanyargatás)

*Ezeknek a megtartása a bölcsesség látszatát kelti ugyan a magunk csinálta kegyeskedés, az alázatoskodás és a test sanyargatása által, valójában azonban semmi értéke és haszna nincs, mert öntelt felfuvalkodottsághoz vezet. Kol. 2,23*

### 3, ANGYALOK TISZTELETE

*Ekkor elhagyta őt az ördög, és íme, angyalok mentek oda, és szolgáltak neki. Mt. 4,11*

*Ha emberek vagy angyalok nyelvén szólok is, szeretet pedig nincs bennem, olyaná lettem, mint a zengő érc vagy pengő cimbalom. És ha prófétálni is tudok, ha minden titkot ismerek is, és minden bölcsességnek birtokában vagyok, és ha teljes hitem van is, úgyhogy hegyeket mozdíthatok el, szeretet pedig nincs bennem: semmi vagyok. 1Kor. 13,1-2*

*Így szólt hozzám: „Írd meg: Boldogok, akik hivatalosak a Bárány menyegzőjének vacsorájára!” Ezt is mondta nekem: „Ezek az Isten igaz igéi”. És leborultam a lába elé, hogy imádjam őt, de így szólt hozzám: „Vigyázz, ne tedd: szolgatársad vagyok, és testvéreid is, akikben megvan a Jézus bizonyágtétele. Az Istent imádd, mert a Jézusról való bizonyágtétel a prófétaság lelke”. Jel. 19,9-10*

William Branham és Tod Bently intő példája!

### 4, LÁTOMÁSOK

*Izráel prófétái, akik Jeruzsálemnek prófétálgattak, és a békességről láttak látomásokat, pedig nincs békesség! - így szól az én Uram, az ÚR. Ez. 13,16*

*Azután kitöltöm majd lelkemet minden emberre. Fiaitok és leányaitok prófétálni fognak, véneitek álmokat álmodnak, ifjaitok látomásokat látnak. Jóel. 3,1*

### 5, FELFUVALKODVA, NEM RAGASZKODVA A FŐHÖZ